



## 臺灣基隆地方檢察署新聞稿

發稿日期：107 年 10 月 8 日

發稿單位：書記處

連絡人：周啟勇

連絡電話：02-24651171 #1721

### 部長親自加油打氣 基隆檢、調士氣高昂

年底選戰在即，法務部蔡部長清祥特於今日下午視察基隆地區檢、調及矯正機關，除慰勉所屬同仁平日辛勞外，並期許全力做好反賄、查賄工作，務必使選舉順利完成，維護乾淨選風。

蔡部長就任後，雖日理萬機公務繁忙，然仍特別安排於今日率同部長辦公室顏主任迺偉視察宜蘭、基隆地區檢、調、矯正及行政執行等法務部所屬機關。依照預定行程於上午完成宜蘭地區視察後，下午順利抵達基隆，陸續視察調查局航業調查處基隆站、基隆市調查站、基隆監獄後，於 3 時 40 分許抵達本署，部長隨即逐層走訪各檢察官、書記官及行政同仁辦公室，親自感謝每位同仁在工作崗位上的辛勞付出，並為每位同仁加油打氣。

由於蔡部長曾擔任本署檢察長，對於曾經努力耕耘的地方別有一份特別的情誼，同仁們對於部長的來訪更是倍感親切，部長除與同仁話家常外，也對本署近來毒品查緝績效特別嘉許，對檢、調同仁辛勞表示肯定，並強調團隊精神的重要，並以自身擔任調查局長時的觀察，期盼檢、調單位能發揮各自所長，將打擊犯罪的能量展現到極致。本署陳檢察長宏達除向部長報告基隆地區查賄部署，要求各查緝單位務必嚴守行政中立、程序正義外，並表示將全力查賄，在反賄選宣導部分以「抹布精神」為主軸，希望民眾一起拾起抹布來擦亮社會。最後蔡部長在本署同仁們依依不捨中順利完成視察踏上歸程。